


Расшифруйте слово
•  63 – р = 23

•   у : 12 = 7

•   6х = 1236

•   65 + у = 134
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•  1442 : р = 14
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Упростите выражение
1) 63 + 48у – 12у – 29 – 18у  

2) 3а + 48 – а + 17

3) 350 · m · 2

4) х · 4у · 13



Решите уравнение
1) 17(3х – 16) = 238

2) 279 + 8(133 – 5х) = 1143



Выполните действия
1) 12мин 54с+ 4мин 32с – 11мин 30с
2) 8ч 34мин · 9
3) 7сут 2ч : 17



Решите задачу
 Волк пригласил на свой день рождения 
 28 аппетитных гостей: поросят, козлят и 

девочек 
                                                    в красных 

шапочках. 
                                                    Поросят было в 2 

раза 
                                                    меньше, чем 

девочек, 
                                                     а козлят на 4 

больше,
                                                     чем поросят. 

Сколько
                                                    козлят, поросят и 
                                                    девочек пригласил 
                                                     волк на день 

рождения? 

 




